MEMORIAL DESCRITIVO
ITENS 24, 27 E 29 DA LICITAÇÃO Nº 024/2016

 Item 24- ELETROCARDIÓGRAFO Portátil ECG-12S-PC- Conexão USB, com no mínimo as seguintes características: 

Transmissão de dados e operação por Computador interface USB, modo de monitoração, arquivamento de exames, impressão em papel comum formato A4.
Registro em 12 canais, leve e compacto, aquisição de 12 derivações simultâneas, dispensa o uso de fonte e ligação na rede elétrica, pois é alimentado diretamente pela porta USB. funciona Em hospitais e clínicas ligado a um computador do tipo: "Desktop" ou "Notebook". Acompanha software que gerencia e armazena exames e os dados de seus respectivos pacientes. Dispensa o uso do papel térmico milimetrado permitindo a impressão do exame em folha A4 comum em impressora profissional ou laser.

•Eletrocardiógrafo USB 2.0, alimentado pela própria interface (Bus Powered),dispensa fonte externa; Amostragem: 1200 amostras por segundo e 12 bits de resolução por derivação;

•Totalmente digital com filtros para rede elétrica, tremor muscular e linha base, com auto centralização do traçado; •Ultra compacto (16cm) e leve (200g);
•Software compatível com Windows XP, Windows Vista e Windows 7 (32/64bits); •Bancos de frases para laudo configurados pelos usuários;
•Cartão do Paciente com dados pessoais e informações sobre a morfologia para rápida identificação da condição cardíaca;
•Importação e exportação de exames
• consumo: 0,75W (màx);
•Dimensões: 35mm (a), 75mm (l), 160mm (c);
•Peso: 0,200Kg (sem acessórios);
•Acompanham cabo paciente 10 vias, eletrodos para membro, precordiais e cabo USB;
•Entrada Flutuante protegida contra desfibrilação;
•Impedância de entrada > 20Mohms;
•Amostragem: 1200 amostras por segundo por derivação;
•Resolução: 12 bits por derivação;
•Freq. Pulso: 30 - 250 ppm , +/- 2ppm;
•Sensibilidade: 5mm/mV; 10mm/mV e 20mm/mV;
•Velocidades: 25mm/seg e 50mm/seg;
•Resposta em frequencia : 0,05 - 100Hz (s/ filtros) c/ filtro tremor : 0,15 - 35Hz;
•Filtros digitais: Tremor muscular e Linha Base, Rede Elétrica (60Hz - notch).
Item 27- MICROSCÓPIO BIOLOGICO BINOCULAR, com no mínimo as seguintes características: 

Aumento: 40X a 1000X.
Tubo binocular com ajuste Inter pupilar 48mm ~ 75mm, ajuste de dioptria na porta ocular, inclinado 30º, rotação 360º com pino de trava e sistema anti-fungo.
 Ocular: WF 10X (18mm).
Objetiva Plana cromática infinita: 4X, 10X, 40X (R), 100X (R)OIL.
Revolver: Porta quatro objetivas, sistema giratório por rolamento, parada tipo click e dispositivo que fixa as objetivas para evitar remoção.
 Platina mecânica área 140 x135mm , movimento X 78mm Y 54mm em botões conjugados a direita, escala vernier.
 Condensador escalonado Abbe 1.25 NA com íris diafragma, porta filtro e movimento por pinhão e cremalheira.

Focalização: Macrométrico com ajuste de tensão e área de trabalho 20 mm. Micrométrico com curso 20 mm e 0,002mm por divisão. Micrométrico em botões bilaterais.
 Iluminação: Diafragma campo (Koehler). LED 3W com ajuste de intensidade luminosa.
Filtro azul 32mm.
 Acompanha óleo de imersão 1.515 livre de auto fluorescência.
Tensão de entrada automática 90VAC~240VAC
 Embalagem: Caixa isopor e papelão.

Item 29- DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO (DEA), com no mínimo as seguintes características: 
Portátil, compacto, leve, micro processado, com alça para transporte, adaptável a qualquer paciente, de tamanho reduzido, tecnologia de onda bifásica exponencial truncada em conformidade com a Guideline 2010, possibilidades de atualização futura de protocolo no próprio local onde o equipamento estiver instalado. Suporte básico de vida com identificação visual através de etiquetas com leitura simbólica e numérica indicando passo a passo a sequência da RCP. 

Alarmes sonoros e visuais: Alarmes de bateria fraca.

Alarmes sonoros: Indicação para o ritmo da massagem cardíaca. O equipamento emitirá um BIP orientando o socorrista a velocidade adequada da massagem cardíaca a ser aplicada no tórax do paciente.

Auto teste: Realiza auto teste ao ser ligado periodicamente. Informa o percentual da carga da bateria, quando detectada que a bateria está com percentual baixo os alarmes serão iniciados emitindo um sinal sonoro e visual, a frequência do auto teste aumenta à medida que a bateria vai perdendo carga.

Anula carga: Descarga interna após 30 segundos se não houver sido acionado o botão luminoso de tratamento.

Bateria: De Lithium - polímero recarregável de longa duração – Pack de baterias que possibilita tanto a utilização de baterias recarregáveis quanto baterias descartáveis com aviso sonoro da bateria que está sendo utilizada.

Capacidade da bateria descartável: Capacidade para 250 choques, 12 horas de monitoramento, 5 anos em stand-by.

Carga infantil: 1ª desfibrilação 2 J/Kg, desfibrilações subsequentes: 2 a 4J/Kg – com limite de 50 Joules – uso infantil de 01 a 08 anos de idade.

Comandos: Comandos de voz, texto, sinais visuais. Programação pré e pós-choque, indicando a energia real armazenada a ser entregue. Com metrônomo interno que auxiliar o usuário no ritmo da RCP, com sinal sonoro indicando o momento correto para a massagem cardíaca a 100 compressões torácicas por minuto.

Conexão das pás: As pás ficam conectadas ao equipamento e enquanto esta não é conectada o DEA informa por comando de voz e texto, indicando a necessidade de conectá-las.

Conectores: Conector das pás de choque (eletrodos) na parte frontal do equipamento.

Detecções: Detecta automaticamente arritmias malignas, TV E FV, que necessitam de desfibrilação automática.

Dados visualizados no display: Visualiza a curva, o número de choques, cronômetro, indicador do nível de bateria, BPM, as mensagens de texto.

Display de cristal líquido colorido: 4,6” aprox.  – Colorido

ECG: Sistema automático de avaliação de ECG que detecta complexos QRS, apresentando a curva do ECG no display do equipamento.

Frequência cardíaca: 10-300 BPM com apresentação numérica no display.

Gabinete: Em polímero de alto impacto – totalmente isolado.

Grau de proteção: IP 56 – Proteção contra entrada de sólidos e líquidos.

Impedância: Medidas da impedância para ajuste da fase 1 e 2 da onda bifásica (20-200Ohms), ajustando o tempo de duração, o nível de corrente elétrica do choque, aumentando a eficácia na desfibrilação e reduzindo o risco de danos causados ao paciente não permitindo disparo com pás abertas ou em curto-circuito.

Idioma: Português

Joules: 200, 270 ou 360 joules.

Softwares: Possui software dedicado, compatível com ambiente Windows para comunicação e interpretação dos dados coletados para PC, com cabos interface, licença de software, quando solicitado com esta versão.

Software Fênix: através deste software é possível visualizar todos os eventos ocorridos durante a toda utilização do equipamento.

Através do Cartão de memória ou do cabo UBS será possível a transferência dos dados para o software Fênix que permitirá uma análise detalhada dos eventos gravados durante a utilização do DEA.

Permite visualização de todos os dados armazenados;

Exibição das curvas, eventos, informações gerais, impressão de dados, alteração de idioma,

Visualização de eventos ocorridos, data e hora, descrição da ocorrência.

Modo de desfibrilação: 150-200-200 joules.

Modos de desfibrilação opcionais: 90-130-150 joules/ 150-150-150 joules/150-150-200 Joules/ 150-200-360 Joules.

Saída para Uso em ambulância: O equipamento funciona conectado diretamente a bateria da ambulância 12 VDC via entrada VDC no próprio DEA, para que na ausência da bateria interna ele continua em pleno funcionamento.

Tempo de carga: Menor que 5 segundos para 150 joules.

Tipo de onda: Bifásica Exponencial Truncada.

Softwares: Possui software dedicado, compatível com ambiente Windows para comunicação e interpretação dos dados coletados para PC, com cabos interface, licença de software, quando solicitado com esta versão.

Temperatura ambiente: 0ºC a 50ºC

Umidade relativa do ar: 10% a 95% - sem condensação

Classificação: CF

Grau de proteção: IP 56 – Proteção contra entrada de sólidos e líquidos.
